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ตอนที่ 1  ข้อ 1 – 28 เป็นข้อสอบแบบปรนัย
            ข้อละ  3  คะแนน
1.
กำหนดให้ A, B, C เป็นเซตใด ๆ และ  [(A(B() ( (B((C()]     =  4,  n(B)  =  5, n(A(B)  =  2, n(C)  =  7   

จงหาว่า  n(P(A)) – n(P(B))  เท่ากับข้อใดต่อไปนี้
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ให้  p(x)  = X2 + 7X +3  เมื่อหาร  p(x)  ด้วย  x – p  หรือ x + q  จะได้คำตอบเท่ากัน     โดยที่  p ( – q แล้ว  p – q  เท่ากับข้อใดต่อไปนี้
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กำหนดให้
U  =  {1, 2, 3, …, 100}  และ  
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    ประพจน์ ใดต่อไปนี้มีค่าความจริงเป็น จริง
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ข้อ5.
เอกภพสัมพัทธ์ในข้อใดทำให้  ( X[X2 + 2X – 3 < 0 ]
มีค่าความจริงเป็นจริง
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กำหนดให้
 f(x)  =  x + 1 , 
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  คือ เซตในข้อใดต่อไปนี้
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ข้อ 7.
กำหนดให้
U  =  (f (f  เป็นฟังก์ชัน  และ  
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จำนวนสมาชิกของเซต  A  เท่ากับเท่าใด
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กำหนดฟังก์ชัน  f  และ  q  ดังนี้
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แล้ว  f(a)  มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้
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ข้อ9.
ถ้าสามเหลี่ยม  ABC  มีมุม  BAC  =  45(  มุม  ACB  =  60(  และด้าน  AC  ยาว  20  นิ้ว  แล้วพื้นที่ของสามเหลี่ยม  ABC    มีค่าเท่ากับ     ข้อใดต่อไปนี้
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ข้อ10.
ให้เส้นตรง  
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  สัมผัสวงกลม  C  
 ข้อใดเป็นสมการวงกลม  C
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ข้อ11.
กำหนดให้  


A  = (x(
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B  =  (x(
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ผลคูณของสมาชิกเซต  A  กับเซต  B  คือข้อใดต่อไปนี้
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ข้อ12.  ถ้า  A  =  
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  แล้ว

ผลบวกของสมาชิกทั้งหมดของ  x  ที่ทำให้  B 
     เป็นเมตริกซ์เอกฐานคือข้อใด
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ข้อ13.กำหนดให้สมการจุดประสงค์  P
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อสมการข้อจำกัดคือ
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ถ้า  a  เป็นค่ามากที่สุด  และ  b  เป็นค่าน้อยที่สุดตาม  P  แล้ว  a – b  เท่ากับข้อใดต่อไปนี้
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14.
กำหนดให้  ABCD  เป็นสี่เหลี่ยมด้านขนานดังรูป
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  เท่ากับข้อใดในต่อไปนี้
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ให้  Z เป็นจำนวนเชิงซ้อน  ซึ่ง 
     (
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ดังนั้น    ( Z (  มีค่าอยู่ในช่วงใดต่อไปนี้
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ข้อ16. กำหนดให้  z  เป็นจำนวนเชิงซ้อน

พิจารณาข้อความต่อไปนี้
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      ข้อใดต่อไปนี้ถูก

1.
ก.  ถูก  และ  ข.  ถูก
2.
ก.  ผิด  และ  ข.  ผิด
3.
ก.  ผิด  และ  ข.  ถูก
4/.
ก.  ถูก  และ  ข.  ผิด
ข้อ17.  กำหนดให้  พจน์ที่  n  ของลำดับสองลำดับดังนี้
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  มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้
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18.
ให้  a  เป็นจำนวนจริง

กำหนดให้    f(x)  =  
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แล้ว  f  เป็นฟังก์ชันต่อเนื่องแล้ว  f((a)  มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้
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ข้อ19.ถ้าจุด  A  บนเส้นโค้ง  y  =  
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  ทำให้เส้นสัมผัสเส้นโค้งที่จุดนั้นตั้งฉากกับเส้นตรง  x + 4y  =  10  แล้ว  สมการเส้นสัมผัสที่โค้งนี้ ที่ผ่านจุด  A  ในควอดรันต์ที่ 1  มีระยะตัดแกน  y  ตรงกับ  ข้อใดต่อไปนี้
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กำหนดให้  f(x)=
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  ถ้า  g  เป็นฟังก์ชัน  ซึ่ง  
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ข้อ21.ถ้า  a  คือจำนวนจริงที่ทำให้พื้นที่ปิดล้อมด้วยเส้นโค้ง  
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  จาก  x =  0  ถึง  x  =  1  มีค่าน้อยที่สุด  แล้วพื้นที่ที่น้อยที่สุดเป็นเท่าไร
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22. ข้อ 22 กล่องใบหนึ่งมีลูกบอลสีขาว  3 ลูก สีแดง 4 ลูก  และสีน้ำเงิน  5  ลูก ถ้าหยิบออกมาพร้อมกัน  2  ลูกแล้วความน่าจะเป็นที่จะได้ลูกบอล 2 ลูก มีสีเหมือนกันเท่ากับข้อใด
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4.
ทำไม่ได้เพราะยังไม่ได้เรียน
ข้อ23. มีเลข  8  จำนวนเป็นเลขบวก  6  จำนวน ซึ่งเป็นเลขคู่  3  จำนวนจำนวนคี่  3  จำนวน และมีจำนวนลบ  2  จำนวน  ซึ่งเป็นจำนวนคู่  1 จำนวนจำนวนคี่  1  จำนวน  ถ้าสุ่มตัวเลขดังกล่าวมา  4  จำนวนแล้ว ความน่าจะเป็นที่ผลคูณของเลขทั้งสี่จะมีค่าน้อยกว่า  0  และเป็นเลขคี่  มีค่าเท่ากับข้อใด
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ข้อ24.
กำหนดให้ความน่าจะเป็นที่หลอดไฟฟ้าในห้องน้ำเสียเท่ากับ  0.2  ความน่าจะเป็นที่หลอดไฟฟ้าในครัวเสียเท่ากับ  0.1  ความน่าจะเป็นที่หลอดไฟฟ้าในห้องน้ำหรือห้องครัวเสียเท่ากับ  0.25  แล้วความน่าจะเป็นที่หลอดไฟฟ้าในห้องน้ำและห้องครัวเสียพร้อมกัน เท่ากับข้อใดต่อไปนี้
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  และมีมัธยฐานเท่ากับ  75.5 แล้ว ส่วนเบี่ยงเบนควอไทล์ของข้อมูลมีค่าเท่ากับข้อใด
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ข้อ26.  คะแนนสอบของนักเรียนห้องหนึ่งมีค่าสัมประสิทธิ์ส่วนเบี่ยงเบนเฉลี่ยเท่ากับ  1.2  และส่วนเบี่ยงเบนเฉลี่ยเท่ากับ  14.4  
ถ้านักเรียนในห้องนี้มี  10  คน  และผลรวมกำลังสองของคะแนนนักเรียนทั้งห้องเท่ากับ  1530  คะแนนแล้ว  สัมประสิทธิ์การแปรผันของคะแนนสอบเท่ากับข้อใดต่อไปนี้
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